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Zadanie 83. (120 punktów)
Niech F będzie zbiorem wszystkich funkcji f :R→R spełniających następujące dwa

warunki:
1◦ Dla każdej liczby rzeczywistej x zachodzi nierówność |f(x)| ¬ x2.
2◦ Dla każdych liczb rzeczywistych x, y zachodzi nierówność |f(x)−f(y)| ¬ 10 · |x−y|.

W każdym z zadań 83.1-83.15 podaj kres górny zbioru.

Za n poprawnych odpowiedzi otrzymasz
(
n+1

2

)
punktów.

83.1. sup{|f(4)| : f ∈F}= . . . . . . . 83.8. sup{|f(2)−f(1)| : f ∈F}= . . . . . . .

83.2. sup{|f(6)| : f ∈F}= . . . . . . . 83.9. sup{|f(3)−f(2)| : f ∈F}= . . . . . . .

83.3. sup{|f(9)| : f ∈F}= . . . . . . 83.10. sup{|f(3)−f(1)| : f ∈F}= . . . . . .

83.4. sup{|f(11)| : f ∈F}= . . . . . . 83.11. sup{|f(5)−f(2)| : f ∈F}= . . . . . .

83.5. sup{|f(15)| : f ∈F}= . . . . . . 83.12. sup{|f(5)−f(3)| : f ∈F}= . . . . . .

83.6. sup{|f(20)| : f ∈F}= . . . . . . 83.13. sup{|f(6)−f(2)| : f ∈F}= . . . . . .

83.7. sup{|f(30)| : f ∈F}= . . . . . . 83.14. sup{|f(6)−f(1)| : f ∈F}= . . . . . .

83.15. sup{|f(7)−f(1)| : f ∈F}= . . . . . . .

Zadanie 84. (120 punktów)
W każdym z zadań 84.1-84.8 dla podanej funkcji fi :R→R podaj wartości pochod-

nych jednostronnych funkcji fi w zerze.

Za n poprawnych pochodnych jednostronnych otrzymasz
(
n

2

)
punktów.



84.1. f1(x)=
√√
x2+1−1 f ′1(0

−)= . . . . . . . . . . . f ′1(0
+)= . . . . . . . . . . .

84.2. f2(x)=
√√
2x2+1−1 f ′2(0

−)= . . . . . . . . . . . f ′2(0
+)= . . . . . . . . . . .

84.3. f3(x)=
√√
x2+4−2 f ′3(0

−)= . . . . . . . . . . . f ′3(0
+)= . . . . . . . . . . .

84.4. f4(x)=
√√
8x2+81−9 f ′4(0

−)= . . . . . . . . . . f ′4(0
+)= . . . . . . . . . .

84.5. f5(x)=
√
4√
x2+1−1 f ′5(0

−)= . . . . . . . . . . . f ′5(0
+)= . . . . . . . . . . .

84.6. f6(x)=
√
4√2x2+1−1 f ′6(0

−)= . . . . . . . . . . . f ′6(0
+)= . . . . . . . . . . .

84.7. f7(x)=
√
4√
x2+16−2 f ′7(0

−)= . . . . . . . . . . . f ′7(0
+)= . . . . . . . . . . .

84.8. f8(x)=
√
4√8x2+81−3 f ′8(0

−)= . . . . . . . . . . f ′8(0
+)= . . . . . . . . . .

Zadanie 85. (120 punktów)
W każdym z zadań 85.1-85.5 dla podanej funkcji gi :R→R funkcja fi :R→R jest

określona wzorem
fi(gi(x))=x3+3x .

W każdym z tych zadań podaj w postaci liczby całkowitej lub ułamka nieskra-
calnego wartości pochodnej funkcji fi w trzech podanych punktach.

Za n poprawnych odpowiedzi otrzymasz
(
n+1

2

)
punktów.

85.1. g1(x)=x3+x+6 f ′1(8)= . . . . . . . f
′
1(16)= . . . . . . . f

′
1(36)= . . . . . . .

85.2. g2(x)=x3+2x+3 f ′2(6)= . . . . . . . f
′
2(15)= . . . . . . . f

′
2(36)= . . . . . . .

85.3. g3(x)= 2x3+x f ′3(3)= . . . . . . . . f
′
3(18)= . . . . . . . . f

′
3(57)= . . . . . . . .

85.4. g4(x)=x5+x+2 f ′4(2)= . . . . . . . . f
′
4(4)= . . . . . . . . f

′
4(36)= . . . . . . . .

85.5. g5(x)=x5+2x f ′5(0)= . . . . . . . . f
′
5(3)= . . . . . . . . f

′
5(36)= . . . . . . . .


